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6= Cada ponto represese UMD criccião 

Estão traçadas as Flo! nas a cia 

cão baseada na lei 4 «..: tem C MO tifo cs 

| Assírala os portos que, «OU (eric ses” 
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za reprosentar. meninas amem 
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+ Preenche os pontos com vimires, tais que as flechas represer 

tem uma relação segundo a Let: “uso é divisor de . 

f 

YA dm 
O ON 

o f RR oz o 

    

  

CF, 

—t Ts 
ge = ma a 

Ts / 
Ui. 

ERRA e e a mem co 6 nie e A pr 
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tb) Estabelece à à relação saseada na lei: ...c é sílaba que 
vem imediatamente antes de cu. 

Dao Sejam: 

P =;x/x atual presidente do Brasil) 
G =;jx/x dedo da mad direita de uma pessoa) 

O H =fx/x planeta cujo nome inicia por £! 
=[x/x número impar menor que 10+ 
=ix/x autor da música “Apesar de você") 

L =$x/x peça preta des blocos lógicos) 
N = bera estrêla vísivel a olho nú da constelação do Cruzeiro 

  

      

al Faz as fiechas da relação baseada na lei: 

=: possue mesmo número de elementos que ... 
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10- Ste crianças brincaram de "amiga secreta". Sortearam 3 ve- 

zes os papeizinhos com suas iniciais do MD Os És E, do Zi; 

Eis os gráficos das relações baseadas na lei: 

deve dar presente para v-ccs 

aplicada ao conjunto das crianças, nas tres sorteadas. 

    
& mg ee o a) Por que a 1º sorteadas não foram consideradas 

b) Quantas flechas partem de cada ponto nos 3 esquemas e 

quantas chegam em cada ponto? 
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